
 

 

 

ATA DA  5ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos 21° dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, iniciou-se 

a Quinta Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Ordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida 

verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presentes. Expediente.Discussão e 

Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de Março de dois mil e vinte e 

quatro. Em discussão. Em Votação. Ata aprovada por unanimidade. Discussão e 

votação da Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 13 de Março de dois mil e 

vinte e quatro. Em discussão. Em votação. Ata aprovada por unanimidade. Em seguida 

passou-se à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação n°007/2024, 

a secretaria de Assistência social realize cursos do Qualificar ES na sede do município, 

cursos dos eixos de saúde, beleza e gastronomia. Vereador Autor: Jeferson Lagares 

Oliveira. Indicação n°008/2024, Realização de um projeto para implementar sistema de 

vídeo monitoramento em pontos estratégicos da zona rural do município de Dores do 

Rio Preto/ES. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira.Em seguida passou-se à Leitura dos 

Requerimentos solicitados pelos vereadores. Requerimento n°006/2024, Requer que 

encaminhe as seguintes informações: 1) Cópia de todos os documentos do leilão 

realizado no município, das máquinas e veículos ofertados, contendo valores 

arrecadados por itens leiloados, qual a conta foi depositada os valores, e notas fiscais de 

onde foram gastos esses valores. Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira. 

Requerimento n°007/2024, Requer que encaminhe as seguintes informações: 1) Qual 

motivo a administração instalou placas proibindo estacionamento na Rua Valquírio 

Braga, cidade alta, Dores do Rio Preto/ES. 2) Foi autorizado pelo Detran ou foi apenas 

uma decisão da Prefeitura? Caso tenha sido autorizado pelo Detran, requeremos cópia 

do documento. Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira. Requerimento n°008/2024, 

Requer que encaminhe as seguintes informações: 1) Que seja enviado cópia da licença 

ambiental e da licença de obra da estratégia e saúde da família que será construída as 

margens da BR 482; 2) Que seja enviado cópia da licença ambiental e da licença de 

obra da estratégia e saúde da família que será construída no Distrito de Mundo Novo. 

Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira.Em seguida passou a leitura das 



 

 

 

Correspondências oficias encaminhadas a esta casa. Não há Correspondências 

Oficias.Em seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à essa 

Casa. Projeto de Lei Ordinária n°003/2024 - Dispõe sobre a autorização para alienação 

de imóveis de propriedade do município de Dores do Rio Preto e dá outras providências. 

Projeto de Lei Ordinária n°004/2024 - Dispõe sobre a desafetação de imóveis de 

propriedade do município de Dores do Rio Preto e dá outras providências. Projeto de Lei 

Ordinária n°005/2024 - "Dispõe sobre a denominação do centro multiuso do Distrito de 

Mundo Novo como "Rodrigo Riva". Projeto de Lei Complementar n°005/2024- "Dispõe 

sobre a revisão geral anual de vencimentos do servidor público do poder executivo 

municipal, aposentados e pensionistas". Projeto de Lei Ordinária n°006/2024 -"Dispõe 

sobre a denominação da creche pública municipal, localizada na esquina da Rua 

Heraldo de Almeida e Silva com Rua Piedade". Projeto de Lei Complementar 

n°006/2024- "Altera a Lei Complementar n°089/2022 no que toca a habilitação específica 

para o cargo de coordenador de atenção básica". Projeto de Lei Ordinária n°007/2024 - 

"Dispõe sobre o parcelamento de débitos referentes a aportes financeiros devidos e não 

repassados ao Regime Próprio de Previdência social - RPPS". Projeto de Lei 

Complementar n°007/2024 - "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder o 

incentivo financeiro da união destinado aos agentes comunitários de saúde e agente de 

combate ás endemias". Projeto de Lei Complementar n°008/2024 - "Aumenta o número 

de vagas de motorista profissional, dentro do plano de carreira e sistema de 

vencimentos dos servidores públicos da Prefeitura Municipal de Dores do Rio Preto, Lei 

Complementar municipal 034/2016". Projeto de Lei Complementar n°009/2024 - "Dispõe 

sobre a revisão geral anual dos subsídios do Prefeito, Vice-prefeito e dos secretários 

municipais". Projeto de Lei Complementar n°010/2024 - "Altera a Lei Complementar 

n°108/2023, a qual trata da criação de equipe multidisciplinar SERDIA- Rede de trabalho 

com pessoa com deficiência". Projeto de Lei Complementar n°011/2024 - "Altera a Lei 

Complementar n°090/2022,  a qual trata do programa de atenção especializada de 

referência em saúde mental no município de Dores do Rio Preto/ES". Projeto de Lei 

Complementar n°012/2024 - "Altera a Lei Complementar n°89 de 11 de Fevereiro de 

2022, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Dores do 

Rio Preto/ES". Projeto de Lei Complementar n°013/2024 - "Dispõe sobre a revisão geral 
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anual dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal e dos subsídios 

dos vereadores e dá outras providências".Em sequência, passou-se ao Grande 

Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre 

escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. Presidente convida o Vereador 

Jeferson para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson da um boa noite a todos e 

em seguida compartilha com os demais vereadores que está acontecendo os cursos do 

Qualificar ES em nosso município e graças a Deus está sendo uma das turmas mais 

cheias, onde tem mais de 100 alunos, contendo curso de informática e gastronomia. 

Comenta que fez uma indicação para que esses cursos venham aqui para a Sede do 

município e para Mundo Novo, então depende do Executivo, só ele liberar o centro 

multiuso. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza o Vereador que foi a Vitória e 

através do Governo do Estado trouxe esses cursos para o nosso município e 

qualificando nossa população e dando condições do nosso povo ter mais conhecimento. 

Vereador Jeferson em seguida aborda um acontecimento em nosso município, onde 

chegou ao conhecimento desta casa dois projetos de lei, onde um deles fala sobre 

leiloar imóveis do município de Dores do Rio Preto e desafetação e o outro projeto já é a 

alienação de quatro imóveis, sendo um localizado em Pedra Menina, um em Mundo 

Novo e os outros dois em Dores do Rio Preto. E ele se pergunta, se é um bem público 

do município o porque que ainda não foi comunicado com a nossa população e o que 

mais espanta foi onde ele viu uma indicação que quatro vereadores assinaram dizendo 

que o dinheiro das vendas desses lotes no município, vai ser arrecadado para investir 

em saúde, educação e obras. Muito bem, só que o artigo da Lei Federal 44 fala que é 

vedada a aplicação de receita de Capital derivada de alienação de bens e direitos que 

integram o Patrimônio Público para financiamento de despesas correntes, salvo se 

destinada por leis aos regimes de previdência social geral e próprio dos servidores 

públicos, então a Lei Federal deixa bem claro que esse dinheiro não pode ser usado 

diretamente como forma de custeio para saúde, educação e obras. Ele entende que 

provavelmente as contas do município possa não estar 100%, então é necessário esses 

recursos, cita que fica indignado com essa situação e com essa falta de respeito, porque 

é um bem público, lembrando ainda que as emendas federais e estaduais elas não 

podem ser usadas para comprar outro imóvel é importante frisar isso, então temos que 



 

 

 

esclarecer para os munícipes que vão ser leiloados 4 terrenos ao invés de ter projetos 

para utilizar nesse terreno, mas não, irá desperdiçar vendendo um bem público do 

município. Vereador Nelson pede a parte e pergunta se por acaso este projeto está 

dizendo o porque está vendendo esses terrenos? Vereador Jeferson diz que não tem 

esclarecimentos. Vereador Thiago pede a parte e diz que está até antecipando esse 

projeto aqui, que foi lido hoje e ainda não passou por comissões e nem foi estudado 

ainda, então estamos discutindo esse projeto agora em vão. Vereador Nelson continua 

sua fala e pergunta, ta vendendo pra que? o mandato dele está acabando, não tem 

projeto, mas da tempo de fazer projetos e buscar recursos, um ou outro vai ganhar as 

eleições e vai continuar com o projeto. Então parabeniza o Vereador por ter trago essa 

questão porque as vezes da tempo do Prefeito mandar retirar esse projeto de pauta, pra 

ver a besteira que ele está fazendo. Vereador Jeferson cita que para saúde, educação e 

obras nós temos emendas parlamentares, emendas federias, enfim só se não tiver 

equipe competente para fazer projetos, nada justifica essa venda de terrenos. Cita que 

vai mostrar isso para a população, pois o Prefeito deveria ter conversado com a 

população antes de mandar esse projeto, ter feito uma audiência pública, ele está 

administrando algo público, ele não é dono do município, pede para que a população 

fique atenta e qualquer informação é só procurar que ele explica. Por fim ele agradece. 

Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Marinaldo da um boa noite a todos e começa querendo saber desta casa, onde mandou 

um ofício pro Prefeito de Espera Feliz sobre aquele calçamento se a gente teve resposta 

desse ofício, porque até hoje não chegou resposta e se ele não vai fazer, vamos tirar 

aquelas pedras de lá, vamos mandar as pedras pra onde está precisando fazer, não 

está colhendo nem o lixo que tem ali na chácara, imagina calçar então, ai que ele não 

vai fazer mesmo. Vereador Bruno pede a parte e parabeniza o vereador e diz que 

realmente antes de solicitar esse ofício e já havia enviado vários ofícios antes e a 

verdade é que eles nunca respondem, mas foi feito um compromisso entre os dois 

municípios, cada um com seu compromisso e ele não está cumprindo com a palavra 

dele, então é uma verginha e falta de respeito. Vereador Raimundo pede a parte e diz 

que aquilo é uma encrenca antiga, dos moradores quererem aquilo ali calçado e os 

municípios fizeram acordo, de um doar as pedras e o outro calçar, porém não cumpre e 
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ele tem que pensar que aquela população paga imposto, então tinha que ser levado em 

consideração. Vereador Marinaldo diz que hoje passou no distrito de Mundo Novo e viu 

que estão asfaltando a cabeça da ponte que estava ruim e dando problema, então 

ficamos feliz que está sendo resolvido esse problema. Em seguida convida a todos para 

a entrega dos equipamentos da Associação do Cerro aqui na praça amanhã 08 horas, 

onde será de muita importância para aquela comunidade. Logo depois comenta que hoje 

andou no município de Dores e nos outros três em volta, Guaçui, Caiana e Espera Feliz 

e parabeniza o Prefeito e Paulinho por essa administração pelo carinho e zelo que está 

tendo com a estrada rural do nosso município, porque quando você vai pro município 

vizinho, você vê o que está de errado. Por fim ele deseja um boa noite a todos. 

Presidente seria o próximo a usar a tribuna porém se absteve do seu tempo. Então 

Presidente convida o próximo orador, Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Nelson da um boa noite a todos e começa citando de um projeto que chegou 

nesta casa, onde foi alvo de grandes discussões no ano passado, sobre os aportes 

financeiros do instituto de previdência, queria que os funcionários do município neste 

momento prestasse bem atenção, existe uma lei no município onde diz que o Prefeito 

tem que fazer os repasses mensalmente mas essa lei depois que o atual Prefeito 

ganhou ela não é cumprida. Porque ele não está fazendo esse repasse, esse projeto 

chegou dizendo que o Prefeito pediu para dividir uma dívida que ele tinha por obrigação 

de pagar todo mês, porém não paga e essa dívida está no valor aproximo de 2 milhões e 

200 mil e nesse projeto ele quer dividir em 24 vezes sendo que ele só tem nove meses 

de mandato, como você vai botar uma dívida pra outro Prefeito pagar? Onde fica a 

responsabilidade? E ele irá pagar o juros de 1% ao ano, isso é desrespeito com os 

funcionários, a Previdência vai quebrar mesmo, não faz por onde. Então ele alerta a 

população, que o Executivo não está cumprindo com a lei que existe no município. Pede 

mais uma vez que nesse projeto também o Executivo peça a retirada desse projeto de 

pauta e pense a forma de mandar isso pra cá, porque iremos tomar providência disso ai. 

Vereador Thiago pede a parte e ele comenta que não entendeu bem a questão que ele 

falou que os funcionários estão perdendo em média 1%, não entendi, só queria que me 

explicasse essa parte. Vereador Nelson diz que o dinheiro que temos é pouco perto do 

que a previdência tem e quando você chega no banco com 20 milhões, fazer uma 



 

 

 

aplicação de 90 dias e você recebe mais de 1% ao mês de juros e o que ele colocou no 

projeto foi 1% ao ano, isso que quis dizer. Vereador Gustavo pede a parte e fala que não 

conseguiu entender algumas coisas que ele falou, onde disse que não da concurso 

público, se dá concurso público ta errado e se não da ta errado, sinceramente eu não 

entendo o que Vossas Excelências estão cobrando. Disse também que não está 

cumprindo a lei no reajuste, se não tiver cumprindo a lei no reajuste vamos conferir se é 

verdade, pra não falarmos inverdades aqui para a população. Vereador Nelson diz que o 

Vereador Gustavo está respondendo outro vereador com a minha fala, eu não falei hora 

nenhuma de concurso que você está dizendo. Vereador Jeferson pede a parte e diz que 

vendo esse parcelamento uma vez que o Tribunal de Contas, entendo que isso não é 

correto parcelar uma dívida, porque dá a entender que realmente as contas do município 

não deve estar em dia e realmente é vergonhoso ver isso acontecer, é algo muito sem 

noção estar enviando para a Câmara esse projeto e parabeniza por estar abordando 

esse assunto. Vereador Nelson por fim deseja uma boa noite. Presidente convida o 

Vereador Raimundo para que faça o uso da tribuna. Vereador Raimundo da um boa 

noite a todos e diz que cobrou muito durante um tempo sobre uma ponte lá em Pedra 

Menina, aonde tinha uma greta e caiu uma moça lá de moto e pediu para que fechasse 

aquela greta para que as motos passassem com segurança e essa semana foi feito o 

serviço e tamparam aquela greta, era pro Estado ter feito mas quem fez foi a Prefeitura, 

então agradece ao Prefeito Ninho, Paulinho e funcionários. Vereador Toninho pede a 

parte parabeniza o Vereador por ter pedido ao Executivo e cita que na verdade esse 

serviço já havia sido feito uma vez, mas devido ao trêfego e peso em cima da ponte, 

levou a esse problema novamente e da a ideia de mandar um ofício parabenizando ao 

Prefeito e o encarregado Paulinho. Vereador Marinaldo pede a parte e parabeniza o 

Vereador  por se preocupar com toda a população e desempenha um belo trabalho. 

Vereador Raimundo cita sobre os equipamentos que serão entregues amanhã, onde 

escuta que o Estado que trouxe isso pro município, Governo Federal trouxe pro 

município mas nada acontece se o próprio município não fizer sua parte, amanhã vai ser 

entregue equipamentos da emenda da Ex-Deputada Soraya Manato, se o Prefeito não 

colocar sua equipe para trabalhar, realizar a parte burocrática e colocar no ponto para a 

entrega não acontece nada. Amanhã vai ser entregue equipamentos que também 
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agradece muito ao Deputado Marcelo Santos, cita que quer ser justo com todos, mas 

que também tem que fazer justiça no município com o Prefeito e sua equipe que tem 

toda a parte burocrática para resolver. Vereador Gustavo pede a parte e parabeniza o 

Vereador pelo trabalho que vem sendo feito no nosso município. E quando falamos em 

saúde e segurança público o Governo não é tão bom, mas em outras áreas vemos que o 

Governador tem trabalho enviado muitas obras para o município. O Governador tem 

parte nisso sim, mas ele não liga pra cá perguntando o que esta precisando e nem vem 

aqui saber das coisas. Parabeniza o Prefeito e a equipe por todo esforço e competência. 

Vereador Raimundo agradece e diz que pensa para ele que está tentando da melhor 

forma possível cumprir o seu dever, onde confiaram em mim esse mandato. Vereador 

Marinaldo pede a parte e fala sobre os equipamentos que serão entregues amanhã e 

parabenizar o nosso Deputado Marcelo Santos que tanto nos ajudo aqui, o Governador 

também tem sua parte e de contribuição. Vereador Raimundo cita que hoje assinou três 

ofícios, dois deles foi pra Ex-Deputada Soraya Manato e outro pro Deputado Marcelo 

Santos por um motivo a Deputada é pela emenda dos materiais esportivos que já 

chegaram e na próxima sessão vou pedir outro ofício a Deputada de novo pelos 

equipamentos que serão entregues amanhã. Vereador Bruno pede a parte e cita que 

não podemos deixar de parabenizar quando a Dra Soraya foi Deputada, porque foi uma 

das que mais mandou recursos para o nosso município e nos ajudou muito. Vereador 

Raimundo por fim deseja um boa noite a todos e que fiquem todos com Deus. 

Presidente convida o Vereador Thiago para que faça o uso da tribuna. Vereador Thiago 

da um boa noite a todos e lembra de uma das falas do Ex Presidente Sandro aqui nesta 

casa, "Parlamento vem da palavra parlar, aqui é lugar da gente poder discutir e ter 

opinião". Então as vezes Vereador Nelson achou que eu estava querendo tirar a palavra 

dele na hora da a parte mas eu entendi na hora que ele tinha acabado, mas não foi 

objetivo te cortar hora nenhuma. E cita que o que quis dizer é que termos um momento 

oportuno de fazer uma discussão para levantar várias opiniões sobre esses projetos, 

então não cabe levantar esse assunto agora. Ele solicita um ofício ao Executivo sobre as 

condições financeiras do instituto de previdência, em relação a porcentagem de quando 

ele começou no primeiro mandato e como ele vai entregar, queria que ele fizesse esse 

levantamento para termos uma base das condições financeiras. Em seguida solicita 



 

 

 

outro ofício ao Executivo se algum momento ele teve que pagar algum aporte financeiro 

de mandatos anteriores, que ficaram pendentes. Logo depois mostrou um vídeo que ele 

fez na rua, onde os agentes de combate a endemia estavam pulverizando o combate da 

dengue ali na rua dele, pois ali está tendo um foco de dengue e ele e sua esposa está 

com dengue e mais uns 4 daquela rua e então parabeniza os agentes de combate a 

endemia, a Secretária de saúde no qual nos atendeu com grande eficiência e foi muito 

bem tratado por todos. Vereador Toninho pede a parte e aproveita das suas falas pra 

dizer que o pessoal de Pedra Menina perguntou porque não passa com frequência, mas 

ai procurou informação e tem que ser determinado 20 dias, porque não pode ser 

passado com frequência. Vereador Thiago parabeniza o Vereador Raimundo por ter 

levantado esses assuntos na tribuna. Por fim deseja um boa noite a todos. Presidente 

convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Toninho da um boa noite a todos e ele comenta sobre um ofício que solicitou 

essa casa e hoje teve resposta pela primeira vez, porque geralmente DER demora um 

tempo para responder mas dessa vez responderam rápido e já temos solução, pedimos 

um quebra-mola em frente o Bar do Julio Lacerda na Forquilha do Rio onde ali  para um 

ônibus para deixar 6 alunos, então já quase ocorreu acidente, mas já vão vim resolver e 

agradece o executivo por passar o contato e que conversou e conseguiu resolver. Em 

seguida fala que quando cita sobre organização, diz dois nomes, Dra Thais que faz um 

excelente trabalho, com esforço e dedicação e também o Lanuncio onde está 

trabalhando sobre a regularização fundiária de Pedra Menina e graças a eles estamos 

conseguindo fluir e pegar assinatura de todos e agradece a todos os funcionários. 

Agradece ao Prefeito Ninho que está sempre a disposição e as vezes as pessoas 

criticam ele mas se ele mudar ele não vai ser mais o mesmo Prefeito Ninho, sempre fala 

não mas com interesse de falar sim. Em seguida fala um pouco sobre esse projeto que 

chegou nessa casa, já até conversou um pouco com o Dr. Aurélio, vai ser um projeto 

polemico sobre as vendas desses terrenos em nosso município, então esse terreno tem 

20 anos que vem se arrastando e está lá na capoeira e o Prefeito Ninho já conseguiu 

regularizar esse terreno e tem certeza que vai ser em prol do nosso município e pro bem 

da população e parabeniza o Prefeito. Vereador Marinaldo pede a parte e cita que acha 

que é uns 30 anos que o terreno está lá parado e ninguém havia tomado providência 
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nem de limpar, então ia acabar ficando como reserva, ai o Prefeito teve a brilhante ideia 

de ir lá limpar para poder pegar esse dinheiro e aplicar em outro lugar no nosso 

município e vamos comunicar aonde será gasto esse dinheiro então parabeniza o 

Prefeito. Vereador Gustavo pede a parte e diz que foi um dos Vereadores que fez a 

indicação para a venda desse terreno, tendo em vista que o nosso município vem 

crescendo e pode crescer ainda mais nesses meses, então parabeniza o Vereador pelas 

falas e diz que fez parte sim dessa indicação. Vereador Toninho solicita um ofício as 

pessoas que se dedicam pra estar trabalhando em cima da regularização fundiária e por 

fim deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Bruno para que faça o 

uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa noite a todos e levanta o assunto na questão 

de segurança nas zonas rurais, tem recebido várias reclamações dos agricultores e vê 

que temos que valorizar eles cada vez mais pois sabemos que nossa maior fonte de 

renda vem dos agricultores do município, então entendemos a preocupação deles em 

relação aos furtos que vem acontecendo mas sabemos que não é culpa da Policia Militar 

também, temos apenas 1 viatura que fica 24 horas disponível, 1 policia civil e 1 escrivão, 

então todos já sabemos que é pouco parta atender o município e as pessoas estão 

ligando pro 190 e está caindo em Minas Gerais por conta de ser divisa co Espírito Santo. 

Então solicita um ofício ao Governador do estado pra ver se soluciona esse problema 

pois é grave. Em seguida cita outro problema que nós temos que na Zona Rural não tem 

sinal de celular, então como eles irão ligar para 190? Então que disponibilizem um 

número de Whatsapp para que esse povo da zona rural possa conseguir falar com os 

policiais também, então solicita um ofício para o Chefe da Policia Militar para estar 

vendo essa possibilidade de estar disponibilizando esse número. Solicita também ao 

Chefe do Poder Executivo que reative o conselho municipal de segurança pública que 

está parado em nosso município, é muito importante nós incluímos mais pessoas na 

segurança pública, para ajudar solucionar várias casos. Solicita um ofício também ao 

Tenente Coronel do Terceiro batalhão da policia militar, Sr. Fabrício Dutra Correia, para 

instaurar a operação colheita no nosso município, porque a preocupação dos 

agricultores é grande nessa época de colheita, sabemos a dificuldade de policial efetivo, 

mas sabemos que tem possibilidade. Em seguida fala também sobre a indicação que 

fez, realização de um projeto para implementar sistema de vídeo monitoramento em 



 

 

 

pontos estratégicos na zona rural, tem certeza que isso irá facilitar para a policia civil 

detectar quem estar furtando nossos produtores, vai ajudar bastante e parece que o 

Governador vai chamar mais 1.000 policiais para estar atuando no estado. Em seguida 

fala para toda população que nós temos que nos prevenir melhor, estar colocando 

grades em nossas casas, dificultar pro bandido, colocar câmeras em suas residências. 

Por fim ele deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Gustavo para 

que faça o uso da tribuna. Vereador Gustavo da um boa noite a todos e faz um 

comentário que carrega com ele desde do início de mandato, pede que as pessoas que 

tem interesse coloquem seus nomes a disposição, esse ano é um ano eleitoral então 

convida todos aqueles que podem contribuir com o nosso município. Em seguida 

comenta sobre um último projeto que foi votado aqui nesta casa, que é o da reforma da 

previdência e diz que não é da índole denegrir a imagem de vereador que votou a favor 

ou contra esse projeto, cada um dentro dos seus argumentos irá votar sim ou não. E fica 

claro para a população que se eles soubessem o que foi dito por trás da reunião, vocês 

não tem noção, mas a mentira prevalece até a verdade chegar.  Vejo falarem muito de 

audiência pública, mas quando tem, não participa mas teve três por conta desse projeto. 

Em seguida comenta que amanhã estarão entregando equipamentos para cozinha 

industrial para a comunidade Parada Pimentel e na semana passada houve licitação e 

que muito em breve será dada ordem de serviço da iluminação do campo de Mundo 

Novo. Cita que o município comprou uma área dentro do município de vendas e hoje 

essa área ela tem um ESF, um Centro Multiuso, tem a área de festa e se Deus quiser 

me breve vamos ter um campo Society lá também. Diz que graças ao Deputado Federal 

Da Vitória, onde nós fomos me Brasília de carro, em busca de uma escola para o Distrito 

de Pedra Menina no valor aproximado de 10 milhões de reais, onde passou por várias 

administrações e não conseguiram e nós iremos conseguir, porque Pedra Menina tinha 

um terreno que prefeito comprou. Falam que o Prefeito é ignorante mas a população não 

votou pra ser amigo dele não, votou para ele administrar esse município e muito 

reconhecem que desenvolveu. Vereador Raimundo pede a parte e parabeniza o 

Vereador, devolvendo os elogios a ele, mais do que merecido e sabe do quanto ele pede 

recurso para o nosso município e sabemos que não vamos conseguir tudo que gostaria 

mas vamos conseguir o máximo possível. Vereador Marinaldo pede a parte e lembra a 
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população que esse viagem não foi cansativa, foi prazerosa, saímos de madrugada, mas 

chegamos para conseguir esse recurso para o nosso município e parabeniza também o 

Dep. Da Vitória. Vereador Toninho pede a parte e parabeniza o Vereador e fala sobre o 

terreno da escola de Pedra Menina, que foi difícil legalizar mas com muito empenho e 

esforço voltou de Vitória com o documento em mãos. Vereador Gustavo ressalta o 

trabalho do Presidente desta Câmara tem feito, seguindo o Regimento corretamente. 

Por fim ele deseja uma boa noite. Ordem do dia. Não há ordem do dia. Solicito aos 

Vereadores que pronunciem os nomes dos homenageados da solenidade do dia 5 de 

Abril, Cidadão Rio-Pretense. Antônio Raimundo- Acácio Aprígio de Oliveira. Bruno 

Viana- Cristiano Marques Pereira. Gustavo Tavares- Thiago Rodrigues das Neves. 

Jeferson Lagares Genecir da Silva Vimercati. Marinaldo- Paulo Cezar Pires de Souza. 

Marlon- Nelson ramos da Silva. Nelson - João Altivo Siqueira. Raimundo- João Batista 

Pavesi Simão. Thiago- Aelis Oliveira Aguiar. Nomes em Votação. Nomes aprovados por 

unanimidade. Vereador Gustavo pela ordem solicita Moção de Aplausos para o Felipe 

Caldeira Ambrozino Neto. Vereador Nelson Ramos Filho também solicita uma Moção de 

Aplausos para a Banda Xamego e Companhia. Vereador Marinaldo também solicita uma 

Moção de Aplausos para José Sebastião de Faria. Presidente coloca os nomes em 

votação. Nomes aprovados por unanimidade.Por fim ele deseja um boa noite a todos. 

Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido todos para 

a próxima sessão que será realizada no dia 04 de Abril, obrigado pela participação e 

tenham todos uma boa tarde. Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, 

lavro a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os 

vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dores do Rio Preto-ES, 21 de Março de 2024. 

 

 

Antônio Raimundo Oliveira Amaral  Marinaldo da Silva Faria   

 

Bruno Viana Moreira    Nelson Ramos Filho 

 

Gustavo Tavares Oliveira   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira    Thiago Lopes Pessotti 

    

 

   Marlon Lourenço da Silva 

      Presidente da Câmara 
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